

# 城管之窗

为人民服务

04

2022年4月8日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:文莉萍



## 盯准主责抓整治 为民管城惠民生

### ——市城管执法局全力整治城市立面积极回应群众关切

为进一步规范达州中心城区户外广告和招牌设置秩序,市城管执法局围绕“四心”作风问题教育整顿要求,全面整治城市空间立面,积极回应群众关心关切。

#### “两项结合”把准民情

“城管来了几次,反复给我讲我这个店招需要怎么整改,说心里话,他们还是很通情达理的。”在达城老车坝经营手机维修店的小刘告诉记者。据了解,此次整治中,市城管执法局按照“底数清、情况明”要求,坚持排查摸底与宣传引导相结合,提前把准民情,尊重民意。提前组织300余名执法人员集中一周时间开展全覆盖、无死角排查摸底。同时,边摸排边宣传引导,现场发放整治通告1200余份,并依托报纸、电视、微信、微博等载体,发布宣传信息500条(次),扩大整治知晓率和支持率。

#### “三个一批”维护民利

4月1日上午,在通川中路机关幼儿园附近,城管执法人员正和专业施工人员一起依法拆除违规店招。“这家餐饮店违规重复设置刀旗式灯箱广告,是我们整治的重点。”市城管执法直属一大队一中队执法人员说。市城管执法局明确“自拆一批、整改一批、强拆一批”思路,先期劝导责任主体自行清除张贴或悬挂的小广告,督促责任主体限期清扫,更换明显污损的广告店牌,限期内未整改的,依法代为拆除(清除)。统筹兼顾商家利益和市容整治要求,按“一店一招”原则,督促店主规范设置常规店招,依法拆除违规重复设置的部分。截至目前,累计劝导清理各类小广告1000余处,清扫、更新污损广告店牌近300处,依法拆除违规钢架广告1380余平方米、刀旗广告近150个、布幅广告50余幅、门柱广告60余处、遮阳雨棚近40个。

#### “三个维度”惠及民生

“户外广告和招牌集中整治只是我们工作的一个起点,更重要的是常态巩固。”市城管执法局相关负责人表示,为全面提高群众获得感和幸福感,市城管执法局明确从常态巩固、审批监管、数字管理三维度长效治理,确保整治真正惠及民生。据了解,市城管执法局将结合市容管理定点、定人、定责要求,建立网格员定期不定期巡查监管机制,加大巡查管控力度,常态巩固整治成果,逐步在通川中路、来凤路、大北街、中心广场等区域打造“户外广告店招设置示范街”。同时,优化户外广告和店招审批流程,缩短审批时长,把好广告设置源头关,探索建立户外广告信息管理系统,推行信息化台账管理,提高管理效能。

下一步,市城管执法局将继续狠抓“四心”作风问题教育整顿,聚焦为民服务的关键环节,按计划推进户外广告和店招专项整治,不断拓展服务载体,丰富服务内容,用好手中“绣花针”,练好“绣花”功夫,为加快构建幸福宜居中心作出城管贡献。

□达州日报社全媒体记者 孙伟

## 开江县综合执法局 狠抓农贸市场市容秩序管理



本报讯(达州日报社全媒体记者 孙伟)近日,开江县综合执法局全力整治农贸市场市容乱象,依法取缔南街世纪长廊、建设街两处临时市场。

据了解,南街世纪长廊和建设街两处临时市场设置在商住一体的开放式居民小区内,临时市场内占道经营、喧闹嘈杂、脏乱差等问题突出,严重影响周边居民生活。为切实解决群众诉求,开江县启动东城农贸市场和西城农贸市场建设,逐步整治取缔上述两处临时市场。目前,东城农贸市场、西城农贸市场已建成。开江县综合执法局提前谋划、强化宣传,提前张贴宣传公告,集中一周时间逐户向商家宣传政策要求,引导市场内商家主动配合搬迁,并在早上经营高峰期,安排5-8名执法人员现场劝导,引导菜农及时搬移。同时,全面清理堆放在人行道上的垃圾货柜等占道物品。目前,这两处临时市场取缔工作已顺利完成,赢得了周边群众广泛好评。

下一步,开江县综合执法局将按照系统治理要求,加强跟踪整治,严防问题反弹,同步强化新建农贸市场市容秩序管理,全面提升城市形象。

达州城管微信公众号



敬请扫码关注!